

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類射箭 來源民生報 日期 780903 版面四版

媚美呂 記者本報

《估評前戰賽箭杯洲亞》

中華實力盛衰 銀奪望可體團子女

●因為世界杯鎧羽而重整陣容的亞洲杯中華射箭隊，女子隊整體實力確已提升，男子隊卻削弱了些。幸好加加減減之後射箭協會評估，加賽兩次選拔賽還是值得，女子團體的成績還有奪銀牌的希望。

中華女子隊上屆亞洲杯團體名列第三，個人賽僅劉碧瑜得到三十公尺銅牌。本屆比賽劉碧瑜因勾弦的手指關節腫大影響成績而落選，但入替的曾淑平、彭郁君穩健的表現很令教練們放心。

目前女子組的王牌是秦秋月，她在選拔賽的一三三分成績，在水準奇高的本屆世界杯足可名列第四，尤其是兩次選拔三次成績突破一千三百分，更顯示她已相當穩定。金亨鐸教練認為，秦秋月因為太輕，身體重心尚不穩，若加強體能，增加體重，成績還可以再進步。

今年才崛起的曾淑平，個人最佳成績二二八二分，在金亨鐸看來，是目前女射手中體能條件最好的一位，發展潛力很大。曾淑平自參加奧運培訓以來，實力持續增進，是大將之才。

過去在國際賽表現最好的賴芳美，這次選拔落居第三，實因瞄準器滑動所致，她的個人成績一三二一分和奧運成績足以說明她的實力。

選拔賽表現稍弱的彭郁君，因承受入選與否的巨大壓力而有患得患失的心理，但以她平時表現，穩定性仍相當高。

以女子組的陣容，中華射箭協會預估團體成績應可拚銀牌，秦、曾、賴尚有爭單距離獎牌的可能。

男子隊上屆獲團體亞軍，但當時日本未參加，大陸又不成隊，這回中華隊實力稍弱，團體得牌的希望不高，但邱炳坤若能克服臨賽緊張的毛病而維持正常水準，未嘗不能在個人賽締造佳績。

北市專任教練結訓 19人將分發各校服務

【中央社台北二日電】

台北市教育局长陳漢強今天勉勵學校專任運動教練，發揮所學與個人專長，培育學校優秀運動選手，奠定全民體育的紮實根基。

台北市學校專任運動教練的培訓，今年是第二屆，共有十九位結訓，都已經

長黃松本指出，學校專任運動教練的缺額有一百九十四位，因受限於人事經費預算，計畫每年甄選二十名，到民國八十三年將全部補齊。

他強調，分發優先順序為國小、國中、高中，希望藉此奠定學校運動基礎，並為奧運明日之星努力。

